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ECU 4
Актуатор с прямой передачей
Actuator direct drive

ECO 3
Актуатор с маховиком для ручного перемещения (MM)
Actuator with manual handwheel (MM)

ECO 1
Мини-актуатор / Mini actuator

ECU 5
С планетарным редуктором / With planetary gear

Актуаторы, окрашенные по требованию
Actuators painted on request
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Введение
Introduction
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ECO Actuators with orthogonal motorization
ECU Actuators with coaxial motorization
More than 25 years of experience in this business allow us to
present on the market the la test expression of simple, reliable and
competitive linear actuators range. 
We have known formany years the advantages of using these
systems instead of the more traditionalpneumatic or hydraulic ones.
The new series of actuators INDACT type ECO (Electro
Cylinders-Orthogonal) and ECU (Electro Cylinder-Universal),
through the use of new materials, components and solutions, has
sensibly increased the characteristics of these units regarding axial
force, linear speed, working life time and possible solutions,
maintaining a compact construction.We have thus designed a
standard range made up of 6 sizes for ECO series and 5 sizes for
ECU series, each of them available with acme screw (T) or with ball
screw (S), with worm gears for ECO series and with planetary gears
or in direct drive for the ECU series. 
This allows to satisfy all the application requests regarding axial
force and achievable linear speed. In the next pages we show the

 sizes and features of each model. 
The technical solution used for this project, together with our high
production  and internal resources, allow us to “customize”
the standard units to customer requests. 

ECO SERIES ACTUATORS 
All the ECO series actuators areorthogonal linear actuators, that is,
with the driving element (motor) at 90° with respect to the pushing rod.
The mechanical connection of the unit to the rest of the machine is
done through the front and rear clevis of the actuator. 
The ECO actuator guarantee the nominal performance indicated in
this catalogue, with an intermittent duty of 25% over a total cycle
time of 5 minutes for ECO 1, 2, 3; and 20% over 10 minutes cycle
time for ECO 25, 50, 100; without shock loads or vibrations,with
only axial loads and at an environment temperature of 40°C. 
For service factors  from those indicated consult our technical

 The ECO series actuators use a worm gear system, with
 ratios to obtain the range of forces and speeds indicated in

this catalogue. Standard motorization of ECO actuators is as follows: 
ECO 1: DC Motors
ECO 2: DC Motors - Three-phase AC Motors;
ECO 3 - 25 - 50 - 100: Three-phase AC Motors.

)даН()()мм/с( )даН(
ECO 1T 03048071
ECO 1S 001029002
ECO 2T 521875054
ECO 2S 0037421006
ECO 3T 0545411009
ECO 3S 00654110061
ECO 25T 0088250052
ECO 25S 00017480052
ECO 50T 00513360005
ECO 50S 00527480005
ECO 100T 00513470005
ECO 100S 10000 8 47 3000

Maximum nominal force Speed at max. nominal force Maximum nominal speed Force at max. nominal speed

INDICATIVE SIZE SELECTION

Maximum forces and speeds
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Максимальное номинальное усилие Скорость при макс. номинальном усилии Максимальная номинальная скорость Усилие при макс. номинальном усилии

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЙ ВЫБОР РАЗМЕРОВ /

Максимальное усилие и скорость / 

мм/с
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ECU SERIES ACTUATORS
All the ECU series actuators are coaxial linear actuators, that is, with
the driving element (motor) on the same axis as the pushing rod,
cover tube and case and gearbox. The mechanical connection of the
unit to the rest of the machine is done through pivot pins on both
sides of the case and the clevis on the top of the pushing rod. 
The ECU actuators guarantee thenominal performance indicated in
this catalogue, with an intermittent duty of 25% over a total cycle time
of  5 minutes; without shock loads or vibrations, with only axial loads
and at an environment temperature of 40°C. For service factors t
from those indicated consult our technical  The ECU series
actuators are built in two basic solutions, with planetary gearbox or
in direct drive. The standard motorization of ECU actuators is with
three-phase AC motors.

WITH PLANETARY GEARBOX
In order to obtain a wide range of speeds and axial forces for each size,
we have adopted a high precision planetary gearbox. This choice allows
to size the units correctly, since the behavior of this element is clearly
known. The range of gearboxes allows also a good axial compactness
of the actuators, due to the fact that these gearboxes have double hol-
low shaft, and they are  directly to the actuator case. These gear-
boxes are greased for life so they do not have to be lubricated. The
actuators with planetary gearboxes favor the performance regarding
force, guaranteeing the maximum force for each size.

DIRECT DRIVE
The models in direct drive favor the performance in maximum
speed, though allowing enough axial forces. These actuators are sui-
table for applications where the stroke time is short, usually pushing
small loads. The electric motor is then connected to the actuator

through a Bowex coupling.

)даН( мм/с)( )даН(

ECU OT 216813952

ECU OS 020823906

ECU 4T 09887005

ECU 4S 0445383005

ECU 5T 00271191008

ECU 5S  001664910061

ECU 6T 005041820052

ECU 6S 006551740003

ECU 7T 006091910005

ECU 7S 0011651740006

Максимальное номинальное усилие
Maximum nominal force

Скорость при макс. номинальном усилии
Speed at max. nominal force

Максимальная номинальная скорость
Maximum nominal speed

Усилие при макс. номинальном усилии
Force at max. nominal speed

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЙ ВЫБОР РАЗМЕРОВ / INDICATIVE SIZE SELECTION

Максимальное усилие и скорость / Maximum forces and speeds

мм/с)(
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Main features
NOMINAL FORCE F
The axial force values indicated in this catalogue represents
themaximum axial force, valid both for pushing and pulling, to
which the actuator is subjected, in security conditions regarding
structural resistance and working life. This value has to be considered
as the maximum axial load to be moved by a certain model. 
It is then a customer responsibility to verify that the actuator is not
subjected to higher axial forces.Verify with our technical office the
maximum critical compression load depending on the necessary
stroke. The actuator is a component able to stand only purely axial
forces (along the push rad). No out of axis or radial forces can be
supported.

NOMINAL SPEED V
The linear speed of the travelling rod indicated in this catalogue,
represents the value, approximated to 0.5 mm/sec, proportional to
the nominal speed of the electric motor, powered as indicated in the
motor label.

ACTUATORS WITH ACME SCREW T
The models with acme screw are usually suitable in applications where
the number of cycles in the unit of time is low, due to the temperature
rise of the screw and nut, where the required precision is not high,
where the wear along time does not create problema and where high
forces and high
speeds are not required at the same time. The Acme screws guarantee
also the irreversibility of the system, except for models with long lead
screw, which are expressly indicated in this catalogue.

ACTUATORS WITH BALL SCREW S
The modes with ball screws are suitable where the number of cycles is
higher, where a high precision is requested and it must be maintained
along time and where both high forces and high speeds are necessary.
The ball screws also have the characteristic of being reversible, that is
the reason why brake motors are adopted.

-
-

-

-
-

-
-
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КЛАСС ЗАЩИТЫ IP
Класс защиты IP состоит из двух цифр. Первая обозначает 
защиту от твёрдых тел, вторая – от жидкостей.

IP RATING
The “IP” rating is made up of two numbers, the first number indica-
tes protection against solids, the second number against liquids.

1st Number

IP Meaning
0 No protection
1 Protected against solid objects up to 50 mm  (eg.: accidental touch by hands)

2 Protected against solid objects up to 12 mm (eg.: fingers)

3 Protected against solid objects up to 2,5 mm (eg.: tools and wires)

4 Protected against solid objects up to 1 mm (eg.: small tools and wires)

5 Protected against dust, limited ingress (eg.: no harmful deposit)

2nd Number

IP Meaning
0 No protection
1 Protection against vertically falling drops of water (condensation)

2 Protection against direct sprays of water up to 15° from vertical
3 Protection against direct sprays of water up to 60° from vertical
4 Protection against water sprayed from all directions
5 Protection against low pression jets of water from all directions 
6 Protection against strong jets of water from all direction

The standard ECO-ECU actuatorscan be classified as follows:
- ECO with DC: IP44
- ECO-ECU with AC motors without limit switches - potentiometer: IP54
- ECO 2-3 and ECU 0-4-5-6-7 with AC motors with limit switches

and/or potentiometer: IP54 (provided that customer seals thread
of wire presser with silicone during wiring)

- ECO 25-50-100 with limits witches: IP40 (it can become IP 54 using
IP 54 limit switches and sealing the thread with silicone)

ELECTRIC MOTORS
The electric motors installed in the standard actuators may be DC
motors, single phase and threephase AC motors, with an IP rating of
44 for DC motors and 54 for AC motors. AC motors can be used with
the same intermittent duty as the actuators at the following voltages:

- 220/380 V - 50 Hz
- 240/415 V - 50 Hz
- 255/440 V - 60 Hz
- 277/480 V - 60 Hz

The type of motor, polarity and power are indicated in this catalogue
according to force and speed of each model. 
Actuators with acme screw are equipped with a standard motor
without brake, since the system is non-reversible. 
Actuators with ball screw are equipped with a brake motor. 
In case of the option hand wheel for manual operation MM for the
ball screw actuators, the brake motors assembled are type F (brake
magnet AC three phase) with manual unblocking of the brake, except
for motor size 63, which is FK type (brake magnet DC). 
These motors should have the brake power separate from the motor
power, to be able to unblock the motor brake electrically.

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
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These motors have internal rectifiers, therefore it is only necessary
to supply the AC voltage requested at the order. Brake motors
type F for manual hand wheel option are longer than those type
FK (dimensions on catalogue). 
Brake motors without hand wheel option for manual operation
are FK type with DC brake magnet, with same terminal contacts
for brake and motor power. These motors have internal rectifiers
therefore it is only necessary to supply the nominal power to the
motor to the same terminal board. All the single phase motors
are 220 V without brake or with brake with separate terminal
board for brake and motor power (on request).

ECO

ECU

Main features
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MAINTENANCE
All the units are greased durino production with MOBILGREASESPECIAL
on the screw, acme or ball screw, and on bearings if notal ready done
by the supplier. 

ECO SERIES
Sizes ECO 1 and ECO 2 are greased for life, so no re-lubrication is
required. Sizes ECO 3, ECO 25, ECO 50 e ECO 100 have to be
periodically greased through the proper greasers on the travelling
rod end and on the actuator case. Units for standard applications
need a re-lubrication approximately every 500 working hours. 

ECU SERIES
Sizes ECU 0 e 4 are greased for life, so no re-lubrication is required.
Sizes 5, 6, e 7, have to be periodically greased through the proper
greaser on the travelling rod end. Units for standard applications
need a re-lubrication approximately every 5000 maneuverings or
every six working months.

LIMIT SWITCHES FC 
Adjustable (option for ECO 1-2-3 and ECU 0-4-5-6-7) - Fig. 1
Models ECO 1-2-3 and models ECU 0-4-5-6-7 can be supplied
with 2 or 3 adjustable limit switches according to the theoretical
stroke. The regulation of these limit switches is very easy and can
be with the unit assembled on the machine. In fig. 1 you can find
the different parts necessary to adjust the limit switches. 

1) Loosen the cam fixing screws so as to let the cams free to
rotate around the shaft. 

2) Put the pushing rod back in the desired position. 
3) Rotate the lower cam counter-clockwise into contact with limit

switch (limit switch clicks).
4) Fix the cam in that position with its screw. 

Do not tighten the screw too much because the rotatine shaft
could block. 

5) Move the pushing rod forward up to the desired position.
6) Rotate the upper cam counter-clockwise into contact with limit

switch (limit switch clicks).
7) Fix the cam in that position with its screw; do not tighten the

screw too much because the rotating shaft could block. 
The middle limit switch, if available, can be used for a 3° signal
in any position of the stroke between the maximun and
minimum limits. 

Note: this operations must be done with the motor or with manual operation if available.
Warning: limit switches are not adjusted in production, so the customer must adjust
them bifore start-up. Always avoid to go against mechanical end of stroke, due to the 
risk of damage for mechanical and/or electrical components.
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Обслуживание
Maintenance

Примечание: эти действия проводить при помощи двигателя или  ручным 
управлением (если присутствует);
Внимание: во время производства концевые переключатели не настраиваются, 
поэтому за их настройку отвечает клиент. Избегать контакта с механизмом хода, 
так как могут быть повреждены электрические или механические компоненты.

Not Adjustable (option for ECO 25-50-100) Fig. 2
Actuators ECO 25, 50,100, can have as an option N° 2 not adjustable limit
switches in the axial sense, that can be used as safety limit switches or as
working limit switches when the working stroke is the total stroke of the
actuator. These actuators are delivered with these two limit switches not
assembled to avoid damages during transportation. To assemble the limit
switches it is necessary to screw them into the female M12X1 holder on
the cover tube. The regulation of the limit switches in the radial position
must be done so that the internal cam can operate the limit switches
during its travel forward and back. These limit switches must work with
the internal wheel parallel to the axial movement of the actuator, as shown
in fig. 2. An indication of the position of the wheel is the longer side of the
limit switch body, which has to be always parallel to the cover tube.
Regulate the radial position of the limit switches as follows: 
1) Move the internal cam below the lower limit switch holder, so

that the internal cam can be seen from outside and through the
hole of the limit switch holder. 

2) Screw the limit switch into the holder into contact with the internal
cam. Turn back the limit switch so that the longer side of the limit
switch body is parallel to the cover tube.

3) Move the actuator forward and back to check if the internal cam
actuates the limit switch in that position. If the limit switch does
not work, screw it of 180° and try again. Keep trying at steps of
180° until the limit switch works. Block the limit switch in position
with the nut on the threaded body of the limit switch.

4) Repeat the same operation for the upper limit switch.

Note: this operations must be done with the motor or with manual operation if available.
Warning: limit switches are not adjusted in production, so the customer must adjust
them bifore start-up. Always avoid to go against mechanical end of stroke, due to the
risk of damage for mechanical and/or electrical components.

Концевые переключатели / Limit switches

Соединительный винт кулачка / Cam fixing screw

Верхний кулачок /
Центральный кулачок /

Нижний кулачок /

Upper cam 
Middle cam

Lower cam

Концевой переключатель
Limit switch

Внутренний кулачок / Internal cam

Винт / Screw

Толкатель / Push rod

Корпус штока / Cover tube

Ри
с.

 1
Ри

с.
 2
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Potentiometer PO
(option for ECO 1-2-3 and ECU 4-5-6-7) - Fig. 3
Standard potentiometers are multi-turn type and can be of 1/5/10
kOhm at customer choice. 
The potentiometer supplies with an indication of the position of the
pushing rod along the actuator stroke. 
It is housed in the limit switches box and must be regulated so that
the signal (resistance) is minimum at lower stroke end and therefore
maximum at upper stroke end. 
The adjustment of the potentiometer can be done as follows:
1) Take the rod of the actuator down to the lower stroke end.

Use the previosly adjusted limit switches if available.
2) Loosen the fixation screw of the potentiometer clamp from the

actuator case. The potentiometer is fixed to the clamp and on the
potentiometer shaft is fixed the toothed wheel for the motion
transmission. 

3) Rotate the clamp with the potentiometer so as to separate the
potentiometer wheel from the cams wheel.

4) Rotate the toothed wheel until aminimun value of resistance is
measured between contact 1 and 2. 

5) Fix again the clamp into the chosen position. 
6) The resistance value of the potentiometer will proportionally

grow with the stroke of the pushing rod, until a maximum that
can be measured between contacts 1 and 2.

Attention: the potentiometer is not adjusted in production, so the
customer must adjust it before start-up. Always avoid to go against
mechanical end of stroke, due to the risk of damage for mechanical
and/or electrical components.

Antirotation AR 
The actuators can be supplied with the ANTIROTATION system for
the pushing rod, which keeps the angular position of the load 10 and
prevents it from rotating, in case that the load is not guided.
Attention:the antirotation is able to stand torques coming only from
friction due to motion. No external torques can be supported by the
antirotation.

Ри
с.

 3

  

Потенциометр / Potentiometer

Контакты / Contacts

Зажим потенциометра / Potentiometer clamp

Зубчатое колесо / Toothed wheel

Зажимной винт / Clamp screw

Шестерня / Camms wheel

Потенциометр PO
(опция для ECO 1-2-3 и ECU 4-5-6-7) – Рис. 3
Стандартные потенциометры многооборотного типа могут 
иметь значение 1/5/10 кОм, по выбору клиента.
Потенциометр указывает текущую позицию штока  относитель-
но полного  хода актуатора.
Потенциометр располагается в корпусе концевых переключате-
лей. Он регулируется таким образом, чтобы сигнал (выходное 
сопротивление) был минимальным на нижнем краю хода и 
максимальным на верхнем.
Настройка потенциометра осуществляется следующим 
образом:
1) Опустить шток актуатора к нижнему концу хода. Использо-
вать предварительно настроенные концевые переключатели, 
если таковые имеются.
2) Ослабить фиксационный винт потенциометра на корпусе 
актуатора. Потенциометр фиксируется к зажиму, а на его валу 
крепится зубчатое колесо для трансмиссии.
3) Отвести зажим с потенциометром до отделения его зубчато-
го колеса от колесика кулачков.
4) Вращать зубчатое колесо, пока между контактами 1 и 2 не 
будет измерено минимальное значение сопротивления. 
(многооборотный потенциометр)
5) Вернуть зажим на выбранной позиции.
6) Коэффициент сопротивления потенциометра будет пропор-
ционально расти с ходом штока от минимума до максимума, 
измеряемого между контактами 1 и 2.

Внимание: во время производства  потенциометр не настраива-
ется, поэтому за их настройку отвечает клиент. Избегать контак-
та с механизмом хода, так как могут быть повреждены электри-
ческие или механические компоненты.

Защита от вращения штока

Актуаторы могут поставляться с системой защиты от провора-
чивания  ш тока, в с л учае если нагрузка не имеет св
оих 
собственных напр вляющих.
Внимание: систем  защиты от вращения выдерживает только 
крутящий момент от трения, возникающего в результате движе-
ния. Никакой внешний крутящий момент  этой системой не 
компенсируется.
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Обслуживание /Maintenance

Hand wheel MM for manual operation

Actuators with AC motors can besupplied with a shaft also on the
back part of the motor, which allows to assemble a hand wheel for
manual operation, on standard AC motors (acme screw actuators)
and on AC brake motors (ball screw actuators-motor brake has to be
unblocked before manual operation). This option is not available on
AC motors size 56. The hand wheel allows to move the actuator
without power supply, which is especially indicated for maintenance
of the machines on which the actuators are assembled.

The data in this catalogue are indicative and not binding, and they
can be  without notice. We take no resposibility for wrong
interpretation of the data. Consult the assembling and maintenance
manual before actuators start up.

Серии/ Series ECO 1-2-3
Ортогональный сервопривод / Orthogonal motorization
F = 30÷1600 ДаН

Серии/ Series ECO 25-50-100
Ортогональный сервопривод / Orthogonal motorization
F = 800÷10000 ДаН

Серии/ Series ECU 0-4-5-6-7
Коаксиальный сервопривод / Coaxial motorization
F = 12÷6000 ДаН

Маховик для ручного перемещения

Актуаторы с двигателями переменного тока могут поставляться с длинным 
валом на задней части двигателя; это позволяет установить маховик для 
ручного привода, на стандартных двигателях с переменным током 
(актуаторы с трапецеидальной резьбой) и на двигателях переменного тока с 
встроенным тормозом (актуаторы с шариковинтовой передачей). Перед 
использованием ручного привода, тормоз двигателя должен быть разбло-
кирован рычагом. Эта опция недоступна для двигателя с размером 56. При 
помощи маховика можно перемещать актуатор даже без электропитания. 
На это необходимо обращать внимание при техническом обслуживании 
машин, на которых установлены данные  актуаторы.

Информация в каталоге носит справочный характер и может изменяться и 
дополняться без уведомления. Мы не несем ответственности за неверную 
интерпретацию информации. Перед запуском актуаторов обязательно 
прочитать инструкции по сборке и обслуживанию.
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1 Типоразмер / Type and Size

2 Тип резьбы / Screw type

S =  Шарико-винтовая передача  / Ball screw
T  =  Трапецеидальный /Trapezoidal

3 Количество концевых переключателей  
N. of limit switches

*недоступно для ECO 25-50-100 / Not available for ECO 25-50-100

4 Только для ECO 1  Корпус концевиков повернут на 90°
Only for ECO 1 Limit switches box 90° rotated

5 Ход штока в мм / Stroke in mm

6 Номинальная скорость в мм/с
Nominal speed in (mm/s)

7 Номинальное усилие в даН/ Nominal force in (daN)

8 Тип наконечника штока 
Type of connection

ACTUATOR DESIGNATION 
In order to facilitate the order registration, please use the designation
below. You can see the general designation and an example:

Тип мотора / Type of motor 

ECO 2 - 3 - 25 - 50 - 100 
Мотор на противоположной стороне
относительно указанного в каталоге

Motor on opposite sideof catalogue drawings

Тормоз / Brake

Антивращение штока /Antirotation

Потенциометр (укажите 1кОм, 5кОм, 10кОм)
Potentiometer (indicate 1kΩ , 5kΩ , 10kΩ)

* не применимо для ECO25-50-100 / Not available for ECO 25-50-100

Ручной привод   ** / Manual operation**

** Не применимо для DC моторов и AC моторов размера 56.
Not available for DC motors and AC motors Size 56

ECO 25 - 50 - 100 
Без защиты червячной передачи

No worm screw projection

Специальное исполнение / Special notes

Пример / Example:

MOT

ECU

ECO

6540 7

1 2 3
100 

T   S LO

3FC* 2FC FR

90° AR

V MM**

F SSV

A3 A2 A1 SP

ECO
AC 63 4P 180W FR SP

2 S 2FC C 300 V 12 F600 A1

C PO 1* 5* 10*

ECO 25 50 9

10

11

12

13

14

15

16См. ниже 
See below

- Специальное отверстие на соединении A1 спереди - диаметр 14 мм        
- Special hole on front connection A1 - diameter 14 mm

КОДИРОВКА АКТУАТОРОВ
Для регистрации заказа используйте расположенную ниже 
кодировку. Приведена общая кодировка и пример:
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Серии  / Series ECO  1-2-3

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /
Ток при нормальном усилии /

Nominal force [даН] 170 (100**) 90 (50**)  50* (30*(** )) - - -
Nominal speed [мм/с] 8     10     17   20       35       40 - - -

Screw diameter [мм] 14 14 14 - - -
Screw lead [мм] 4 4 8 - - -
Reduction ratio 1/21 1/10 1/10 - - -

Motor CC/DC 24В*** 30Вт

Current at nominal force [A] 4

* Обратимый / Reversible
** Другая рабочая точка, соответствующая прежним моделям / Another working point corresponding to previous models
*** 12-36-48 В По запросу / On request

ECO 1T FC

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Типы торцов – дополнительно
End types- Optional

FC*
Размеры действительны с концевыми переключателями
Dimensions valid with limit switches
PO**
Потенциометр недоступен
Potentiometer not available

A1

A2

A3

A2

A3

Стандарт

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
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[даН] 200 (150*(** )) 150 (100*(** )) - - - -
9   10   18       20 - - - -

12 12 - - - -
4 4 - - - -

1/21 1/10 - - - -
CC/DC 24В*** 30Вт

[A] 3

ECO 1S FC

A1

A2

A3

Стандарт

A2

A3

End types- Optional

AR

Antirotation not available
FC*

Dimensions valid with limit switches
PO**

Potentiometer not available

Серии / Series ECO 1-2-3

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /
Ток при нормальном усилии /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Current at nominal force

* Обратимый / Reversible
** Другая рабочая точка, соответствующая прежним моделям / Another working point corresponding to previous models
*** 12-36-48 В По запросу / On request

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Типы торцов – дополнительно

Защита от вращения недоступна

Размеры действительны с концевыми переключателями

Потенциометр недоступен

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
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Серии / Series ECO 1-2-3

[даН] 450 (300**) 300 (200**) 160 (100**) 80 (50**) 40 (25* (** )) -
5   6    9      10        17     20   34    40       68   78 -

18 18 18 18 18 -
3 4 4 4 8 -

1/26 1/20 1/10 1/5 1/5 -
CC/DC 24В*** 80Вт

[A] 7

ECO 2T

ECO 2T FC

A1

A2

A3 A2

A3

Стандарт

A1

A2

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно / End types- Optional

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /
Ток при нормальном усилии /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Current at nominal force

* Обратимый Reversible
** Другая рабочая точка, соответствующая прежним моделям / Another working point corresponding to previous models
*** 12-36-48 В По запросу / On request

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
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ECO 2T

ECO 2T FC

[даН] 450 400 400 300* 200* 130*(** )

3   5 9 18 36 54
18 18 18 18 18 16
3 4 4 4 8 12

1/20 1/20 1/10 1/5 1/5 1/5
AC 56 B14 56 B14 63 B14 63 B14 63 B14 63 B14

4P-80Вт 4P-80Bт  4P-180Вт 4P-180Вт 4P-180Вт 4P-180Вт
[A] 0,38 0,38 0,74 0,74 0,74 0,74

Δ220B / Y380B - 50 Гц

A1

A2

A3

Стандарт

A1

A2

A3

Стандарт

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ / MOTORS

Размер/ Size A B C D
56 170 112 90 31
63 192 126 98 38

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

* Обратимый Reversible
** Размеры по осям + на 18 мм длиннее, чем размеры по каталогу – делриновая гайка / Axial dimentions +18mm longer than catalogue dimensions - Delrin nut.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии/ SeriesECO 1-2-3

[даН] 600 600 600 500 300 -
4 6 12 24 47 -

16 16 16 16 16 -
5 5 5 5 10 -

1/26 1/20 1/10 1/5 1/5 -
AC 56 B14 56 B14 63 B14 63 B14 63 B14 -

4P-80Вт      4P-80Вт             4P-180В             4P-180Вт           4P-230Вт              -
[A] 0,38 0,38 0,74 0,74 1,00 -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

Установленные электродвигатели являются двигателями переменного тока со встроенным тормозом /
     AC motors installed are brake motors

ECO 2S FR

ECO 2S FC FR

A1

A2

A3

Стандарт

A1

A2

A3

Стандарт

Двигатель перем. тока со встроенным тормозом     / AC Brake Motors

Размер / Size A B C D
56 210 112 90 31
63 225 126 98 38

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ
РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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ECO 3T FC

[даН] 900 900 700 450* - -
5 10 22 45 - -

25 25 25 25 - -
5 5 5 10 - -

1/20 1/12 1/5 1/5 - -
AC 63 B14 71 B14 71 B14 71 B14 - -

4P-180Вт         4P-370Вт 4P-370Вт       4P-370Вт  - -
[A] 0,74 1,2 1,2 1,2 - -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

A1

A2

A2 A3

A3

Стандаот

Типы торцов – дополнительно
End types - Optional

AR
Защита от вращения недоступна

Размеры действительны с концевыми переключателями

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ / MOTORS

Размер / Size A B C
63 192 126 98
71 210 142 107

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

*

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

Обратимый Reversible

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / Series ECO 1-2-3

[даН] 1600 1600 1200 600 - -
5 10 22 45 - -

25 25 25 25 - -
5 5 5 10 - -

1/20 1/12 1/5 1/5 - -
AC 63 B14 71 B14 71 B14 71 B14 - -

4P-180Вт        4P-370Вт             4P-370Вт        4P-370Вт - -
[A] 0,74 1,2 1,2 1,2 - -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

     AC motors installed are brake motors

ECO 3S FC FR

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно
End types - Optional

AR
Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

A B C
63 225 126 98
71 240 142 107

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Установленные электродвигатели являются двигателями переменного тока со встроенным тормозом /

  
Размер / Size 

Двигатель перем. тока со встроенным тормозом / AC Brake Motors
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ECO 25T FC

[даН] 800 1500 2500 - - -
28 14 5 - - -
30 30 30 - - -
6 6 6 - - -

1/5 3/31 1/31 - - -
AC 80 B14

4P-900Вт
[A] 2,7

Δ220B / Y380B - 50 Гц

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation
Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии/ SeriesECO 25-50-100

[даН] 1000 1800 2500 - - -
47 23 8 - - -
32 32 32 - - -
10 10 10 - - -
1/5 3/31 1/31 - - -

AC 80 B14 - 4P - 900Вт
ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. /BRAKE MOTOR

[A] 2,7
Δ220B / Y380B - 50 Гц

ECO 25S FC FR

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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ECO 50T FC

[даН] 1500 2500 5000 - - -
37 17 6 - - -
40 40 40 - - -
7 7 7 - - -

6/27 1/10 1/30 - - -
AC 90 B14

4P-2200Вт
[A] 5,6

Δ220B / Y380В - 50 Гц

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии/ SeriesECO 25-50-100

[даН] 2500 4000 5000 - - -
53 24 8 - - -
40 40 40 - - -
10 10 10 - - -

6/27 1/10 1/30 - - -
AC 90 B14 - 4P - 2200Вт

[A] 5,6
Δ220B / Y380B - 50 Гц

ECO 50S FC FR

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. / BRAKE MOTOR

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /



24

ECO 100T FC

[даН] 1500 2500 7500 - - -
48 21 7 - - -
55 55 55 - - -
9 9 9 - - -

6/27 1/10 1/30 - - -
AC 100 B14

4P-3000Вт
[A] 7,5

Δ220B / Y380B - 50 Гц

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / Series ECO 25-50-100

[даН] 3000 5000 10000 - - -
53 24 8 - - -
50 50 50 - - -
10 10 10 - - -

6/27 1/10 1/30 - - -
AC 100 B14 - 4P - 3000Вт

[A] 7,5
Δ220В / Y380В - 50 Гц

ECO 100S FC FR

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches

AR

Same dimensions with antirotation

Типы торцов – дополнительно

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. / BRAKE MOTOR

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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ECU 0T FC

[даН] 25 12* - - - -
93 186 - - - .
14 14 - - - -
4 8 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 56 B14

4P-80Вт
[A] 0,38

Δ220B / Y380B - 50 Гц

Прямая передача / Direct drive

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

End types - Optional

PO
Потенциометр недоступен /

Размеры действительны с концевыми переключателями /
Ходовой винт 4 с максимальным ходом 300 мм с FC / 
Ходовой винт 8 с максимальным ходом 600 мм с FC /

Potentiometer not available
FC*

Dimensions valid with limit switches
Screw lead 4 max stroke 300 mm with FC
Screw lead 8 max stroke 600 mm with FC

Типы торцов – дополнительно

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

* Обратимый Reversible
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Серии / Series ECU 0-4-5-6-7

ECU 0S FC FR

[даН] 60 20 - - - -
93 280 - - - .
12 12 - - - -
4 12 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 56 B14 - 4P - 80Вт 

[A] 0,38
Δ220В / Y380В - 50 Гц

Прямая передача / Direct drive

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно
End types - Optional

PO
Потенциометр недоступен / Potentiometer not available
FC*
Размеры действительны с концевыми переключателями / Dimensions valid with limit switches
Ходовой винт 4 с максимальным ходом 300 мм с FC /
Ходовой винт 8 с максимальным ходом 600 мм с FC /

Screw lead 4 max stroke 300 mm with FC
Screw lead 8 max stroke 600 mm with FC

PO
Потенциометр недоступен /
Potentiometer not available

AR
Защита от вращения недоступна /
Antirotation not available

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. /BRAKE MOTOR
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ECU 4T FC

[даН] 500 400 400 300 250 -
7 16 23 31 46 .

18 18 18 18 18 -
3 3 4 4 4 -

1/6 1/4 1/4 1/6 1/4 -
AC 63 B14 63 B14 71 B14 63 B14 63 B14 -

4P-110Вт           4P-230Вт         4P-370Вт            2P-370Вт        2P-370Вт -
[A] 0,55 1,00 1,2 1,1 1,1 -

Δ220В / Y380В - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

ECU 4T редуктор / Gearbox

A B C D E
63 B14 192 Ø125 93 115 Ø140
71 B14 210 Ø140 102 120 Ø140

A1

A2

A3

Стандарт

FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

Размеры действительны с концевыми переключателями

Размер/ Size 

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Serie / SeriesECU 0-4-5

ECU  4T FC

[даН] 60 90 - - - -
60 88 - - - .
18 18 - - - -
4 4 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 63 B14 63 B14 - - - - 

6P-110Вт        4P-230Вт - - - -
[A] 0,65 1,00 - - - -

Δ220В / Y380В - 50 Гц

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно / End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 4S FC FR

[даН] 500 500 500 500 450 -
9 18 28 38 58 .

16 16 16 16 16 -
5 5 5 5 5 -

1/6 1/6 1/4 1/6 1/4 -
AC 63 B14 63 B14 63 B14 63 B14 63 B14 -

8P-70Вт          4P-180Вт           4P-230Вт           2P-370Вт         2P-370Вт -
[A] 0,65 0,74 1,00 1,1 1,1 -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно / End types - Optional

FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / SeriesECU 0-4-5-6-7

ECU 4S FC FR

[даН] 120 170 50 80 40 -
75 111 150 220 354 .
16 16 16 16 16 -
5 5 10 10 16** -

1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 -
AC 63 B14 63 B14 63 B14 63 B14 63 B14 -

6P-110Вт         4P-230Вт            6P-110Вт          4P-230Вт          4P-230Вт -
[A] 0,65 1,00 0,65 1,0 1,0 -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

** Те же самые размеры, как и у винта 10 / Same dimensions as lead 10
Защита от вращения недоступна / Antirotation not available

A1

A2

A3

Стандарт

FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД
С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

С ЗАЩИТОЙ ОТ ВРАЩЕНИЯ

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 5T FC

[даН] 800 800 500 500 350 -
9 19 29 38 58 .

25 25 25 25 25 -
5 5 5 5 5 -

1/6,2 1/4 1/4 1/6,2 1/4 -
AC 80 B14 80 B14 71 B14 71 B14 71 B14 -

8P-250Вт          6P-550Вт         4P-550Вт            2P-750Вт         2P-550Вт -
[A] 1,3 1,7 1,7 2,1 2,1 -

Δ220В / Y380В - 50 Гц

ECU 5T Редуктор / Gearbox

A B C D E
80 B14 238 Ø157 114 138 Ø160
71 B14 210 Ø140 102 120 Ø140

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

A1

A2

A3

Стандарт

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Размер / Size 

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Serie / SeriesECU 0-4-5

ECU 5T FC

[даН] 250 200 - - - -
76 117 - - - -
25 25 - - - -
5 5 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 80 B14 80 B14 - - - -

6P-550Вт          4P-750Вт - - - -
[A] 1,7 1,7 - - - -

Δ220В / Y380В - 50 Гц

A2 A3

A1

A2

A3

Типы торцов – дополнительно / End types - Optional

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Стандарт

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 5S FC FR

[даН] 1600 1600 1300 1200 800 -
9 19 29 38 58 .

25 25 25 25 25 -
5 5 5 5 5 -

1/6,2 1/4 1/4 1/6,2 1/4 -
AC 80 B14 80 B14 71 B14 71 B14 71 B14 -

8P-250Вт        6P-550Вт             4P-550Вт          2P-750Вт         2P-750Вт -
[A] 1,3 1,7 1,7 2,1 2,1 -

Δ220B / Y380B - 50 Гц

ECU 5S Редуктор / Gearbox

A B C D E F
80 B14 260 Ø157 114 - - -
71 B14 240 Ø140 102 - - -

80 B14 - Ø157 114 330 138 160
71 B14 - Ø140 102 300 120 140

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

Без маховика для 
ручного перемещения MM

WithoutMM

С маховиком для ручного перемещения MM
With MM

A1

A2

A3

Стандарт

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Размер / Size 

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /



35

Серии/ Series ECU 0-4-5-6-7

ECU 5S FC FR

[даН] 500 500 300 300 100 100
76 117 132 233 305 466
25 25 25 25 20 20
5 5 10 10 20** 20**

1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1
AC 80 B14 80 B14 80 B14 80 B14 80 B14 80 B14

6P-550Вт        4P-750Вт           6P-550Вт           4P-900Вт          6P-550Вт         4P-900Вт
[A] 1,7 1,7 1,7 2,7 1,7 2,7

Δ220В / Y380В - 50 Гц

** Те же самые размеры, как и у винта 10 / Same dimensions as lead 10
Установленные электродвигатели являются двигателями переменного тока со встроенным / Ac motors installed are brake motors.

A2 A3

A1

A2

A3

Стандарт

End types - Optional

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
РАБОЧИЙ ХОД

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Типы торцов – дополнительно /

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 6T FC

[даН] 2500 2500 2500 1600 1100 900
9 14 28 40 57 71

35 35 35 35 35 35
6 6 6 6 6 6

1/10 1/10 1/10 1/7 1/5 1/4
AC 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14

6P-750Вт         4P-1100Вт       2P-2200Вт      2P-2200Вт        2P-2200Вт        2P-2200Вт
[A] 2,6 2,9 4,9 4,9 4,9 4,9

Δ220В / Δ380В - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно / End types - Optional

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД
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Серии / SeriesECU 0-4-5-6-7

ECU 6T FC

[даН] 400 500 - - - -
93 140 - - - -
35 35 - - - -
6 6 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 90 B14 90 B14 - - - -

6P-1100Вт      4P-2200Вт - - - -
[A] 3,6 5,6 - - - -

Δ220В / Y380В - 50 Гц

A1

A2

A3

Стандарт

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 6S FC FR

[даН] 3000 3000 2700 2300 1800 1300
23 47 59 67 94 118
32 32 32 32 32 32
10 10 10 10 10 10

1/10 1/10 1/4 1/7 1/5 1/4
AC 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14 90 B14

4P-1100Вт       2P-2200Вт       4P-2200Вт       2P-2200Вт        2P-2200Вт       2P-2200Вт
[A] 2,9 4,9 5,6 4,9 4,9 4,9

Δ220В / Y380В - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

Более низкие частоты вращения могут быть получены с использованием 6- и 8-полюсных электродвигателей. /Lower speeds can be obtained with 6 and 8 poles motors.
Установленные электродвигатели являются двигателями переменного тока со встроенным тормозом / AC motors installed are brake motors.

A1

A2

A2 A3

A3

Стандарт

Типы торцов – дополнительно / End types - Optional

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / Series ECU 0-4-5-6-7

ECU 6S FC FR

[даН] 600 - - - - -
155 - - - - -
32 - - - - -
10 - - - - -
1/1 - - - - -

AC 90 B14 - 6P-1100Вт - - - - -
- - - - -

[A] 3,6 - - - - -
Δ220В / Y380В - 50 Гц

A1

A2

A3

Стандарт

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive

ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. / BRAKE MOTOR
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ECU 7T FC

[даН] 5000 4300 3100 2500 1600 1200
19 27 38 47 75 95
50 50 50 50 50 50
8 8 8 8 8 8

1/10 1/7 1/5 1/4 1/5 1/4
AC 100 B14 112 B14 112 B14 112 B14 112 B14 112 B14

4P-3000Вт      4P-4000Вт          4P-4000Вт        4P-4000Вт      2P-4000Вт      2P-4000Вт
[A] 7,5 9,2 9,2 9,2 8,2 8,2

Δ220B / Y380B - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

ECU 7T Редуктор / Gearbox

A B C
100 B14 323 194 141
112 B14 407 222 151

A1

A2

A3

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Стандарт

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Размер / Size 

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / Series ECU 0-4-5-6-7

ECU 7T FC

[даН] 500 600 - - - -
125 190 - - - -
50 50 - - - -
8 8 - - - -

1/1 1/1 - - - -
AC 112 B14 112 B14 - - - -

6P-2200Вт      4P-4000Вт - - - -
[A] 5,8 9,2 - - - -

Δ220B / Y380В - 50 Гц

A2 A3

A1

A2

A3

End types - Optional

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Стандарт

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно /

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECU 7S FC FR

[даН] 6000 6000 6000 4800 3200 2400
24 34 47 60 95 120
40 40 40 40 40 40
10 10 10 10 10 10

1/10 1/7 1/5 1/4 1/5 1/4
AC 100 B14 100 B14 112 B14 112 B14 112 B14 112 B14

4P-2200Вт      4P-3000Вт          4P-4000Вт        4P-4000Вт      2P-4000Вт       2P-4000Вт
[A] 5,6 7,5 9,2 9,2 8,2 8,2

Δ220В / Y380В - 50 Гц

Планетарный редуктор / Planetary Gearbox

Более низкие частоты вращения могут быть получены с использованием 6- и 8-полюсных электродвигателей / Lower speeds can be obtained with 6 and 8 poles motors.
Установленные электродвигатели являются двигателями переменного тока со встроенным тормозом /AC motors installed are brake motors.

ECU 7S Редуктор / Gearbox

A B C D
100 B14 415 194 141 -
112 B14 430 222 151 -

100 B14 - 194 141 460
112 B14 - 222 151 520

Без маховика для ручного 
перемещения MM /

Without MM

С маховиком для ручного перемещения MM /
With MM

A1

A2

A3

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Стандарт

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Размер / Size 

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /
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Серии / Series ECU 0-4-5-6-7

ECU 7S FC FR

[даН] 1100 - - - - -
156 - - - - -
40 - - - - -
10 - - - - -
1/1 - - - - -

AC 112 B14 - 6P - 2200Вт     - - - -
- - - -

[A] 5,8 - - - - -
Δ220B / Y380B - 50 Гц

End types - Optional

A2 A3

A1

A2

A3

AR

Same dimensions with antirotation.
FC*

Dimensions valid with limit switches.

Стандарт

Те же самые размеры с защитой от вращения.

Размеры действительны с концевыми переключателями

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

РАБОЧИЙ ХОД

Типы торцов – дополнительно /

ДВИГАТЕЛЬ  СО ВСТР. ТОРМ. / BRAKE MOTOR

Номинальное усилие /
Номинальная скорость /
Диаметр винта /
Направляющий винт /
Передаточное число /
Электродвигатель /

Номинальный ток /

Nominal force 
Nominal speed [мм/с]

Screw diameter [мм]
Screw lead [мм]
Reduction ratio

Motor

Voltage-Frequency

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA

Nominal current
Напряжение – частота /

Прямая передача / Direct Drive
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ECO
ECU



Актуатор с угловым редуктором для 
обеспечения высоких динамических 
характеристик
Actuator with angular gear for high dynamics

Актуатор с планетарным редуктором и 
специальным поворотным соединением
Brushless motor in-line solution with low backlash
planetary gearbox servo actuator

Ортогональный сервопривод с бесщёточным 
электродвигателем
Brushless motor orthogonal servo actuator

Коаксиальный сервопривод с бесщёточным 
электродвигателем и планетарным редуктором 
с малым люфтом
Actuator with planetary gearbox 
and special pivoting connection

Актуатор со специальным квадратным 
фланцем и редуктором
Special square flange and gearbox actuator

Сервопривод с высокой точностью, с 
бесщёточным электродвигателем и 
планетарным редуктором, установленным 
под углом 90°
High precision servo actuator with
90° planetary gearbox and Brushless
motor



Архангельск (8182)63-90-72 
Астана +7(7172)727-132 
Белгород (4722)40-23-64 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Новосибирск (383)227-86-73 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78

Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Тверь (4822)63-31-35 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)74-02-29 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Уфа (347)22948 -12 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Ярославль (4852)69-52-93

Единый адрес для всех регионов: @nt-rt.ru || www. .nt-rt.ru


